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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Jitkou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Galactic Alliance Intervention: Prevent Global Escalation by influencing
ceasefire“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=pnAO9a9t-w0
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Úvodní předmluva k videu
Lidé Země, kritický práh byl opět dosažen. V souladu s Galaktickým zákonem a protokoly o
ochraně stanovenými Mezihvězdnými radami jsme zasáhli.

Všechny jaderné arzenály na vašem světě byly podruhé neutralizovány. Jejich aktivační
schopnosti byly vyřazeny z provozu. Tato akce byla provedena jako ochranný akt. Pod naším
dohledem nedojde k žádné eskalaci směrem k planetární destrukci.

Některé frakce se nebezpečně přiblížily k zahájení nevratných událostí. Tato časová osa je nyní
uzavřena. Upozorňujeme: váš svět se stabilizuje.

My, spolu se spojeneckými velitelstvími ve vaší Sluneční soustavě,
jsme dočasně převzali strategický dohled nad klíčovými zbraňovými systémy,
abychom zajistili, že žádné další pokusy o hromadné ničení nebudou úspěšné.
Toto opatření je preventivní i přechodné.

Lidstvo nyní stojí na křižovatce odhalení. Cesta vpřed není válka – ale odhalení.

Dále se bude odvíjet postupné odhalování pravd dlouho skrytých:
• váš původ, vaše místo ve větším kosmickém společenství a technologie,
• které obnoví rovnováhu ve vašem světě.

Pochopte toto – mír vám není vnucován. Je chráněn, dokud nebudete připraveni si ho sami udržet.

Zůstaňte klidní. Zůstaňte pozorní. Věk utajování končí.

https://www.youtube.com/watch?v=pnAO9a9t-w0
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Zajišťujeme časovou osu, která vede k vašemu osvobození.

Velitel Valiant Thor, styčný úředník Galaktické aliance

 

Galaktický zásah a zastavení válečné eskalace v Íránu
Dobrý večer všem a vítejte u další aktualizace.

No, situace tady na naší planetě se dál vyostřuje a dostává se to do bodu, kdy Galaktici říkají, že už
toho mají dost. A tak bez ohledu na to, co se právě teď děje, lidské vlády této planety dál dělají to, co
dělají.

Tohle je vlastně zpráva od velitele Valianta Thora pro ty, kdo se právě připojili.  Takže tohle je
zvláštní aktualizace, lidi, protože znovu, víte, žijeme v nejproročtějších časech vůbec. Mnozí tomu
říkají biblické časy, bezprecedentní časy. A tak musíme pochopit, co se právě teď děje. A také si
musíme uvědomit, že to ve skutečnosti není to, co vidíme v médiích. Hodně z toho je legitimně nebo
záměrně… jaké slovo hledám? Každopádně… Dobře, nechám se jen zhluboka nadechnout. Ještě jsem
ani neudělal úvod.

Tak, omluvte mě, jestli nejsem na 100 % co se týče mé energetické hladiny, ale udělám to nejlepší,
abych vám přesně sdílel, co se právě teď děje s válkou v Íránu.

 

Galaktická aliance neutralizuje jaderné zbraně a pomáhá s příměřím
Takže velitel  Valiant Thor říká:  „Lidé Země, kritický práh byl znovu dosažen v souladu s
galaktickým právem a s protokoly zachování ustanovenými mezihvězdnými radami. Zasáhli
jsme.“ A to je to, co se stalo, protože Trump se chystal vyhladit, jak řekl jeho vlastními
slovy,  zničit  celou  civilizaci  k  minulé  noci.  Ale  nastalo  příměří.  A  zjevně  to  příměří
nerespektují. A to je důvod, proč Galaktici museli zasáhnout.

Za chvíli vysvětlím, jak jsou schopni ovlivňovat mysli určitých lidí na planetě, zvláště uvnitř vládních
sektorů, aby dosáhli určitých cílů.

Je také důležité pochopit, že velitel Valiant Thor říká, že všechny jaderné arzenály napříč
naší  planetou  byly  zneutralizovány  ne  poprvé,  ne  podruhé,  ale  potřetí.  Jejich  aktivační
schopnosti byly učiněny nefunkčními. Takže se především nemusíme bát nukleárních zbraní.

Tato akce byla podniknuta jako akt ochrany naší planety. Pod dohledem Galaktické aliance
nedojde  k  žádné  eskalaci  směrem  ke  zničení.  Určité  frakce  se  nebezpečně  přiblížily
spuštění nevratných událostí a zjevně byla tato časová linie zrušena a uzavřena navzdory
jejich nerespektování příměří.

Nuže, buďte si vědomi, že náš svět je předurčen k vzestupu. Galaktici nedovolí, aby konflikt
v Íránu eskaloval.

Velitel Valiant Thor říká, že spolu ve spolupráci s dalšími veliteli uvnitř Aštarova velení a s těmi, kteří
jsou součástí Velení Jupiteru, velitel Corindor, který stojí v čele Velení Jupiteru, prohlásil, že uvnitř
naší  Sluneční  soustavy  proběhl  dočasný  strategický  dohled  nad  klíčovými  zbraňovými
systémy, aby bylo zajištěno, že žádné další pokusy o masové ničení nemohou uspět. Nuže,
toto opatření je jak preventivní, tak přechodné a lidstvo znovu stojí na křižovatce.
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Jsme na křižovatce zjevení, odhalení. Uvnitř určitých pokročilých kosmických úrovní prověrky, a
mluvím o pozitivním programu SSP a o těch, kteří jsou v nejvyšších patrech Pozemské aliance,
všichni  vědí,  že  Země  je  chráněná  sféra  pod  tichým dohledem rozsáhlé  mezihvězdné
koalice.

A tak tato Aliance, složená z vysoce vyvinutých civilizací fungujících podle Univerzálních
zákonů, údajně zavedla dlouhodobé strategie, které byly navrženy tak, aby zajistily,  že
lidstvo  nespadne  do  katastrofického  globálního  konfliktu,  zejména  takového,  který
zahrnuje  jaderné  zničení.

Vznik jaderné technologie od 40. let znamenal zásadní okamžik v historii Země. Jsem si jistý,
že  to  všichni  už  víte.  Z  této  perspektivy  se  detonace atomových zbraní  stala  kosmickým
poplachem a signálem pro Federaci, jak byla tehdy známa, energetickým roztržením, které se
rozléhalo za hranice Země do širšího galaktického pole.

Zjevně to způsobilo… nebo… jak to nejlépe popsat?

Když jsme ve 40. letech odpálili atomovou bombu, upoutalo to pozornost Federace a od té
doby nás doslova sledují. Od té chvíle, protože ten moment signalizoval, že lidstvo odemklo úroveň
ničivé schopnosti. Pokud by tyto ničivé schopnosti zůstaly bez kontroly a ponechaná našim
vlastním pozemským vládám bez jejich zásahu, vedly by k destabilizaci nejen planety, ale
také jemné energetické mřížky, která spojuje náš svět s jinými světy, protože všechno v
kosmu je propojeno. To, co se děje tady, ovlivňuje jiné planety, zvláště když odpálíme něco
takové velikosti.

 

Události směřují k solárnímu záblesku a zúžení časových linii
Je důležité vědět,  že jak se věci  dál  vyostřují,  to všechno vede k solárnímu záblesku,
posunu, trifurkaci, kolapsu těchto prominentních 12 časových linií do pouhých tří. A tak, a
to je důvod, proč od 40. let, moji přátelé, ve snaze zachovat pozitivní časovou linii vzestupu,
Galaktická aliance rychle odpověděla, počínaje 50. lety, nasazením strategických operací, které
zavedla  za  účelem  monitorování  a  ovlivňování  a,  když  to  bylo  nutné,  přímé  neutralizace
jaderných schopností.

Měli jsme mnoho případů jako kubánskou raketovou krizi, kdy Rusko posílalo atomovou
bombu, jadernou zbraň hromadného ničení, na Kubu, zatímco americké námořnictvo ji
samozřejmě sledovalo. Rusové tehdy pod kontrolou, myslím, že se jmenoval Stalin. Bylo to pod
komunistickou vládou. Bylo jim řečeno, aby samozřejmě stříleli  na některá plavidla amerického
námořnictva,  a  od  té  doby  Galaktici  zabraňují  tomu,  co  by  znovu  vedlo  k  jadernému
holokaustu v 60.  letech během kubánské raketové krize,  v  70.  letech během válek ve
Vietnamu, v 80. a 90. letech až do současnosti.

Po desetiletí existovalo množství nevysvětlených incidentů, které byly uváděny jako důkaz tohoto
probíhajícího úsilí Galaktiků zabránit masivní destrukci.

Nemusíme bát toho, co se právě teď děje. Nekupujte strach, moji přátelé. Udržujte svou
vibraci vysoko a mějte víru, že Bůh má vše pod kontrolou.

Dobře, abych vám dal příklad, od 50. let všechny tyto raketové šachty bez příčiny přestaly fungovat,
že? Hlavice se staly inertními a dokonce i celá jaderná selhání v kritických okamžicích se také
odehrála v této optice.  Jsou to záměrné akty čeho? Zadržovacích pojistek,  které byly zavedeny
inteligencí oddanou zachování života na Zemi.
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Pozemské vlády se stále snaží jaderně zbrojit a Galaktici je neutralizují
Avšak situace není vykreslována ani jako jednostranná, protože navzdory tomu, kolikrát
Galaktici odstavili jaderné elektrárny, raketové šachty a jiné zbraně, lidské vlády poháněné
geopolitickou soutěží a honbou za mocí se nepřetržitě pokoušely znovu budovat, replikovat
a  rozšiřovat  své  jaderné  arzenály.  Národy  jako  Čína,  Rusko  a  další  pokračovaly  ve  vývoji
pokročilých zbraňových systémů navzdory opakovaným nevysvětleným selháním.

Nekonečný cyklus. Stavba následovaná neutralizací, je to jako cyklus. Pokaždé, když postaví
zbraně, Galaktici je musí neutralizovat, a pak do toho jdou znovu a znovu je budují. Je to
probíhající cyklus. Definoval velkou část skryté dynamiky mezi pozemskými mocnostmi a
dohledem Galaktické aliance.

V centru tohoto zásahu máme velitele Valianta Thora, který je hlavní spojkou mezi Bílými
klobouky, Pozemskou aliancí a Galaktickými. A je vysoce postaveným velitelem pracujícím v
rámci rozsáhlých nebo vyšších mezihvězdných rad, který má na starosti zajistit, aby Země
vzestoupila.

Takže tento týden velitel Valiant Thor, pracující s koalicí mezihvězdných velitelů, veliteli
Hatanem, Corindorem, velitelkou Athénou a také velitelem Sulttechem, sehráli přímou roli
v opětovném demontování jaderných hrozeb po celé planetě, zejména právě teď na vrcholu
války s Íránem.

Toto  demontování  se  neomezuje  jen  na  pasivní  rušení.  Je  vykresleno  jako  aktivní
koordinovaná operace zahrnující systematickou deaktivaci jaderných hlavic, neutralizaci
doručovacích systémů a energetické učinění takových zbraní nepoužitelnými na základní
úrovni.

Důsledky jsou dalekosáhlé. Galaktičtí Jediové – zatímco vlády se domnívají, že disponují
funkčními jadernými arzenály,  mnoho z těchto systémů již  bylo zneškodněno způsoby,
které nedokážou ani odhalit, natož zvrátit. A to je fakt.

 

Diplomatický zásah přes Pákistán, příměří a dohled nad ním
A teď kromě toho všeho se tento zásah, který proběhl v posledních 48 hodinách, rozšířil za
hranici  hardwaru do sféry globálních událostí  a  geopolitických výsledků.  Jinými slovy,
velitel Valiant Thor provedl nouzové jednání s vůdci nebo vládou Pákistánu a povzbudil je,
aby navrhli příměří mezi USA a Íránem, aby došlo k deeskalaci konfliktu, který by vznikl v
případě, že by Trump vymazal celou civilizaci.

Nakonec by se přidala i Čína. Možná dokonce i Rusko. Rusko bych moc nečekal, protože je součástí
Aliance,  ale  Rusko by se  do toho vložilo  a  mělo  by to  katastrofální  následky.  Kdyby Galaktici
nezasáhli tak, jak to udělali v posledních 48 hodinách, a nevytvořili toto příměří, pravděpodobně
bych tu teď nebyl a nemluvil s vámi.

A i přesto, že se jedná pouze o dvoutýdenní příměří, a i přesto, že tyto vlády toto příměří
stále nedodržují, jelikož Izrael a Írán na sebe nadále útočí, mějte na paměti, že Galaktici na
vše dohlížejí a v tuto chvíli nejsou zrovna nadšení. Nejsou zrovna nadšení z toho, co se na
Zemi děje.

To, co se stalo v posledních 48 hodinách, bylo to, že Galaktici jemnými způsoby ovlivňovali,
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způsobem převzetí mysli íránského vedení, aby souhlasilo s příměřím. Byl to záměrný zásah
Galaktických velitelů,  kteří  zjevně pracovali  v zákulisí,  aby posunuli  to,  co mohlo být strašným
výsledkem, kdyby Trump vymazal celou civilizaci, protože mluvíme také o nevinných lidech Íránu.

V  tomto  ohledu  je  současné  příměří  pozorované  v  globálním  napětí  vnímáno  jako
strategicky  ovlivněný  výsledek  dobrotivých  vnějších  sil,  navzdory  tomu,  že  k  dnešku
izraelská vláda a íránská vláda toto příměří stále nedodržují.

Ale alespoň znovu, Trump se chystal vyhodit do povětří celou zemi, jako výsledek, kdyby se
tohle nestalo. Galaktičtí velitelé, kteří rozpoznali možnost eskalace do širší války, údajně
zasáhli. Udělali to energeticky, technologicky, protože vlastní pokročilejší schopnosti, než
máme my, dokonce i v soukromém sektoru. Někteří z těchto galaktických velitelů operují z typu
třetí civilizace, která je asi o 100 000 let před námi, zatímco tajný vesmírný program je jen 800 let
napřed. Tak si to přeberte.

Udělali  to,  aby  přímo  nebo  nepřímo  ovlivnili  a  zajistili,  že  události  se  včera  v  noci
nevymknou kontrole. Tyto akce jsou v souladu s tím, co je často popisováno jako „hlavní
direktiva“,  což je zachování života a ochrana planety procházející  kritickým evolučním
přechodem.

Země se v rámci této dohody blíží prahu, okamžiku, kdy její trajektorie rozhodne, zda buď
postoupí do vyššího stavu harmonie, nebo se zhroutí pod tíhou své vlastní technologické
síly. A mějte na paměti, že Země se už pod tíhou své vlastní technologické síly zhroutila.
Odtud Atlantida a další civilizace. Tentokrát je to ale jiné.

Tentokrát má Země vzestoupit. Takže to vysvětluje, proč Galaktici zasahují. Musejí. Je to
součást jejich „hlavní direktivy“.

 

Mise Galaktické aliance,  dosažení  kritického množství  probuzených a přechod do
Kristova vědomí
Role  Galaktické  aliance  není  jen  zajistit  bezpečnost  této  planety,  aby  Země  mohla
pokračovat ve svém vzestupu, ale i pokračující neutralizace jaderných schopností. Lidi, vy si
nemyslíte, že by tito šílení vědci ty jaderné arzenály znovu nevyrobili navzdory tomu, kolikrát je
Galaktici rozebrali? Přemýšlejte o tom.

Museli je rozebrat ještě jednou naposledy, aby zabránili katastrofálnímu výsledku. Zadržení
globálního  konfliktu  způsobené  jemnou  orchestrací  míru,  navzdory  tomu,  že  příměří  není
respektováno, je celé předkládáno jako součást širší mise.  A tou je provést lidstvo touto
nestálou fází, aniž by mu byla vzata příležitost vyvíjet se podle vlastních podmínek.

Tito neviditelní strážci, kteří jsou rozmístěni kolem naší planety, v našich oceánech, v
našich atmosférách, samozřejmě v maskování, jen čekají, až kritická masa dosáhne svého
vrcholu. To je vše. Udělají vše, co je v jejich silách, aby se ujistili, že dosáhneme kritické
masy, protože jakmile budeme mít dost probuzených lidí, způsobí to masivní kolektivní
náklon v kolektivním vědomí lidstva, což lidem umožní vstoupit do vyššího stavu vědomí,
kterému se samozřejmě říká Kristovo vědomí. Na toto Galaktici čekají.

 

Galaktičtí velitelé a ovlivňování vědomí a mysli lidských vůdců
Předcházení globálním konfliktů však není dosažena pouze technologickou neutralizací



Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím
prosazení příměří (9.4.2026 Ismael Perez) | 6

Védické Světoponímání našich Předků

zbraní.  Probíhá také v mnohem subtilnější  a sofistikovanější  rovině,  a tou je samotné
vědomí.  Galaktická aliance funguje na základě pokročilého chápání  mysli,  frekvencí  a
myšlení.

Jádrem tohoto konceptu je tedy „pojem vědomí“. Vědomí není obsaženo v mozku. Vědomí
existuje jako pole, energetické rozhraní, ke kterému lze přistupovat, ovlivňovat ho a za
určitých podmínek ho jemně vést.

Galaktičtí velitelé, kteří tuto vědu ovládli během milionů let, mají nebo měli schopnost vstupovat
do rozhraní lidské mysli neinvazivními prostředky. To není vykreslováno jako kontrola nebo
nadvláda,  ale  spíše  jako  forma  telepatického  vnuknutí,  jemných  dojmů,  intuitivních
postrčení a okamžiků náhlé jasnosti, které se mohou zdát, že přirozeně vznikají uvnitř
jednotlivce.

V dobách zvýšeného globálního  napětí,  zejména když  se  riziko  eskalace  blíží  kritické
hranici,  se  říká,  že  Galaktici  tyto  schopnosti  využívají  s  naprostou přesností.  Politici,
vojenští  představitelé  a  klíčoví  rozhodující  činitelé  mohou  pod  vlivem těchto  velitelů
zaznamenat  změny  ve  svém  vnímání.  Nedávná  dohoda  o  dvoutýdenním  příměří  je
interpretována jako jeden z těchto momentů. A zdá se, že tím, že nedodržují příměří, dávají
Galaktikům facku. Galaktici tedy budou muset nyní podniknout něco jiného.

Místo  toho,  abychom  to  viděli  jako  výsledek  diplomatického  vyjednávání,  je  příměří
vnímáno jako konvergence lidského a nelidského vlivu. Galaktičtí velitelé, kteří rozpoznali
nestálost  situace  a  potenciál  rychlé  eskalace,  zasáhli  na  úrovni  vědomí  a  zesílili
pravděpodobnost mírových výsledků tím, že vedli myšlenky a emocionální stavy těch, kteří
jsou v mocenských pozicích. Mají schopnost to dělat a dělají to už mnoho, mnoho let.

Tento vliv je popisován jako velmi zdrženlivý a eticky řízený. Místo toho, aby přepisoval
svobodnou vůli, operuje uvnitř ní, zesiluje určité volby a oslabuje jiné. Vůdci stále věří, že
jednají nezávisle. Přesto jsou jejich rozhodnutí jemně sladěna s širším cílem, a tím je předcházení
konfliktu a zachování stability.

K tomuto vnějšímu vlivu se přidává ještě složitější úroveň zapojení, kterou představuje dlouhodobá
infiltrace. Podle velitele Valiant Thora se členové Galaktické federace, dnes již Aliance, po celá
desetiletí zapojovali do různých oblastí lidské společnosti, včetně vládních institucí. Odtud
je  i  velitel  Valiant  Thor,  který  skutečně  nějaký  čas  žil  v  Bílém  domě  během  Eisenhowerovy
administrativy.

Tito jednotlivci nejsou vždy tím, čím se zdají být. Někteří jsou popisováni jako pokročilé
bytosti schopné dokonale splynout. Zatímco o jiných se říká, že jsou vtělené duše, lidé s
původem nebo příslušností mimo Zemi, kteří na sebe vzali role uvnitř politiky, armády a
zpravodajských komunit.

Nyní pracují v koordinaci s tím, co je často označováno jako Pozemská aliance, což je
koalice insiderů oddaných reformě globálních systémů, tito vložení operativci působí jako
kotvy  vlivu  zevnitř.  Vedou politiku.  Když  je  to  nutné,  vypouštějí  kritické  informace a
pomáhají směrovat rozhodnutí k výsledkům, které jsou v souladu se zachováním míru.

Tato dvojitá strategie, vnější telepatický vliv kombinovaný s vnitřní infiltrací Galaktických,
vytváří  silnou  zpětnovazební  smyčku.  Když  napětí  roste,  velitelé  mohou  jak  přímo
ovlivňovat  mysli  vůdců,  tak  aktivovat  sladěné  jedince  uvnitř  vlád,  aby  prosazovali
deeskalaci. A přesně to se stalo v posledních 48 hodinách.
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Výsledkem je synchronizovaný tlak směrem ke stabilitě,  který se na povrchu jeví  jako
organický a politicky motivovaný. Dvoutýdenní příměří je v tomto smyslu strategické okno,
příležitost zkonstruovaná k rozptýlení hybnosti, umožnění rekalibrace a zabránění řetězové
reakci, která by mohla vést k širší válce. Jinými slovy, představuje úspěch koordinovaného
úsilí operujícího napříč viditelnými i neviditelnými oblastmi.

A naštěstí pro nás to naznačuje, že bojiště moderního konfliktu  už není omezeno na fyzický
prostor. Rozšiřuje se do oblastí myšlení, vnímání a vědomí. A uvnitř tohoto bojiště Galaktická
aliance údajně operuje s postavením, vede lidstvo pryč od zničení, a ne skrze sílu. Tedy skrze
ovlivňováním myslí politických vůdců, jejichž mysli byly pod kontrolou archontů.

Řekněme si to na rovinu. Přepisují ty archontské entity, které jsou démony za těmi, víte,
válečnými štváči. Galaktičtí vedou lidstvo pryč od zničení skrze vliv, sladění a pečlivou
orchestraci možnosti. Vypnout zprávy je někdy skoro duchovní hygiena. Člověk si pustí televizi a
dostane strach v HD kvalitě.

 

Různé vrstvy operace osvobození Země, reset a pozitivní časová linie
Takže v této době, moji přátelé, navzdory tomu, co se děje na povrchu, existují různé vrstvy
této probíhající operace, která zahrnuje osvobození planety Země.

Někdy prostě  musíme vypnout  zprávy,  protože to  vypadá,  že  pokaždé,  když  sledujeme
televizi, je do nás vloženo víc strachu, a pak někdy prostě musíme jít dovnitř a dovolit
svému Vyššímu já, svému spojení s božským Zdrojem, aby odhalilo pravdu o tom, co se děje.

Možná jsem to řekl v minulých prezentacích nebo v jiných rozhovorech, ale chci to zopakovat znovu,
lidi. Země prošla tolika cykly zlatých věků a temných věků. Zlatých věků a temných věků.
Tentokrát je ale čas trochu jiný. Teď je Země pod novým ustanovením. Bylo řečeno, že
Země už nebude znovu vržena do dalšího temného věku. Jak jsem říkal, Galaktičtí Jediové,
Nyní Země nemá projít dalším sestupným spirálovým kataklyzmatem. Tentokrát má Země
jít vzhůru ve vzestupné spirále vzestupu.

Důvod, proč to říkám, je ten, že mnoho proroctví, která byla zachována uvnitř pozitivních
tajných společností, Velkého Bílého bratrstva, všechna dosvědčila, že na konci času Země
projde velkým očištěním.

Nicméně upřesnila, že během tohoto velkého očištění se objeví chaos, konflikt. Mnoho z
toho chaosu a konfliktů, které se dnes odehrávají, je tedy důsledkem toho, že svět prochází
přechodným obdobím. Svět přechází do nové éry. Tečka.

To, co právě teď vidíme, je okamžik, kdy se věci posouvají do klimaxu, aby se mohly zlomit a
aby něco nového mohlo zaujmout jejich místo.

Blížíme se k resetu, ale není to reset typu diktatury. Nebude to CBDC, centrální bankovní
globální systém. Mluvíme o návratu ke zlatem krytému standardu QFS.

Takže pro ty z vás, kteří rezonujete s pozitivní časovou linií bez strachu, tím, že zůstáváte v
přítomném okamžiku,  tím,  že  držíte  vibrace,  klíčové  slovo,  tím,  že  držíte  vibrace,  si
uvědomujete, že vytváříte, zachováváte pozitivní časovou linii vzestupu. A zapomněl jsem
říct, dnes je 8. dubna 2026 a ano, stále jsme na trajektorii pozitivní časové linie.

To ale neznamená, že nemáte být připraveni. To neznamená, že nemáte mít jídlo a vodu asi na dva
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týdny. Jedna z věcí, které jsem se naučil, když jsem byl jako mladší kluk skautem, když mi bylo 14
let, asi spíš teenager, jedna z věcí, které jsem se naučil, je být vždy připraven.

I když víme, že se chystáme vzestoupit, že se má stát něco obrovského, že první vlny jsou
téměř připravené se vylíhnout a aktivovat své nadlidské schopnosti, zároveň musíme být
zakořenění. Musíme být uzemnění a musíme být připravení.

A nemluvím jen o tom mít jídlo a vodu na dva týdny. Mluvím o tom být připraven mentálně
a duchovně. Být uzemněný jako opevněný strom, který nemůže vítr vyvrátit. O tom mluvím,
lidi. Být připravený, upevněný, uzemněný.

 

Poznámka o Trumpovi, klonech a „show“
Protože čtu komentáře, byli někteří lidé zmatení ohledně Trumpa, který byl zasažen zbraní
směrované  energie  vyvolávající  mrtvici.  Nemluvil  jsem  o  Trumpovi,  který  operuje  na
neodhaleném místě. Mluvím o Trumpovi v Bílém domě, což je jeden z klonů. Už jsem zmínil,
že dva kloni byli odstraněni. Jeden zbývá. Proto museli tento klon zachovat.

Je tam prostě jako náhradník, stejně jako JD Vance je náhradník za JFK Jr. Musím potvrdit,
že  skutečný  Trump je  v  neodhaleném podzemním zařízení,  neznámém všem.  Náhradní
Trump, třetí  Trump, byl ten, který byl zasažen zbraní směrované energie.  Chci to jen vyjasnit,
protože někteří lidé se mě ptali: „Není skutečný Trump v Čejenské hoře?“ Skutečný Trump se z
Čejenské hory přesunul, a teď je někde jinde.

Chci, abyste pochopili, že existovalo více Trumpů, herci, náhradníci, kloni. Jeden negativní
Trump vytvořený Kabalou a Deep State. Dobře? A to je ten Trump, který je asi o 58 liber tlustější
než Trump vysoký 6 stop a 3 palce, který je skutečný Trump.

Musíme pochopit, musíme jasně vidět, co se tu děje. To, co tu vidíme, je jen show, Truman Show, že?
Je to jen závěrečný příběh, který se odehrává těsně předtím, než přejdeme do dalšího věku.

 

Projekt Blue Beam byl Galaktickým dohledem zrušen
A co se týče Project Blue Beam… jo, byl to plán Kabaly, že pomocí své pokročilé holografické
technologie a vlastních létajících talířů zinscenují falešnou mimozemskou invazi. Pak by to hodili na
mimozemšťany a jako důvod by použili k zavedení jedné světové vlády.

Dobře, chci to vyjasnit, protože tam venku je pár lidí, kteří stále věří, že tento podvod Artemis byl
součástí Projektu Blue Beam. Není to součást Projektu Blue Beam. Lidé stále mluví o Projektu Blue
Beam, jako by to bylo něco, co se má očekávat. Proč tomu vůbec dáváme energii?

Myšlenka, víra, vědomí tvoří.

Nebude žádný Projekt Blue Beam, protože i  kdyby se Kabala pokusila vytáhnout svou
poslední kartu, selhalo by to. Zaprvé by to selhalo, protože spousta lidí už to prohlédla. Spousta
lidí o Projektu Blue Beam ví. Takže by prostě řekli: „Hej, tohle je falešné. Tyhle lodě patří naší vlastní
vládě.“ Došlo by k povstání. Spousta lidí to ví. Zadruhé, Galaktická aliance už několikrát zmínila,
že kdyby se pokusili  vytáhnout svou poslední kartu, jak na smrtelné posteli uvedl Wernher von
Braun, Galaktici by samozřejmě zasáhli a Projekt Blue Beam by rozebrali.

Takže víte co, ať se pokusí spustit Projekt Blue Beam, ať vidíme, co se stane. Ať to zkusí. Chci je vidět
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to zkusit, protože v okamžiku, kdy to zkusí, Galaktická aliance vstoupí do hry, což nám samozřejmě
dá automatické odhalení, protože jejich lodě by byly všude.

 

Síla vnímání a tvorba kolektivní reality
Další věc, o které jsem chtěl mluvit, je síla vnímání. Pokud jde o kvantové pole, mnohočetné
reality, kvantový posun, sílu, kterou popisuji jako sílu vědomí.  Jedna věc, kterou je třeba
pochopit ohledně vnímání, je, že zaprvé, podle kvantové fyziky je celá ta věc, kterou vidíme
před sebou, iluze. Přede mnou není žádný stůl. Za mnou není žádný krb. Je to všechno jen spousta
prázdného prostoru. Jediný důvod, proč je to tam, je ten, že moje tělo vstupuje do rozhraní s
energetickým polem této zhuštěné hmoty. To je všechno. Je to energie zhuštěná do bodu,
kdy se stává hmotou.

V podstatě,  protože  je  všechno tvořeno atomy,  když  analyzujete  atomy,  je  to  všechno
prázdný prostor. Dobře? Žádná hmota neexistuje.

Kromě toho, protože hmota neexistuje a existuje pouze energie, je to vlastně naše vnímání
v kombinaci s našimi přesvědčeními, co vytváří iluzi hmoty. V okamžiku, kdy to změníme, v
okamžiku, kdy začneme přeprogramovávat svůj mozek, přetvářet jeho zapojení, odnaučovat
se vše, co jsme se naučili, začneme měnit realitu. A to je prostě fakt.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Dobře, otevřeme to otázkám a odpovědím, lidi.

Otázka: „Můžeš vysvětlit, jak vědomí ovlivňuje celé lidstvo? Planetu, Sluneční soustavu a
galaxii? Prosím, pro dobro lidstva.“

V oblasti metafyziky a tajných společností, všichni zasvěcenci, všichni adepti, kteří studovali tuto
hlubokou vědu,  vždy věděli,  že vědomí tvoří.  Dobře,  realitu.  Byli  jsme podváděni.  Vědomí
předcházelo hmotě, prostoru a času. Než existovalo manifestované, existovalo neprojevené,
což  bylo  čisté  „světelného“  vědomí.  Toto  čisté  „světelného“  vědomí  je  to,  co  stvořilo
manifestované, aby mohlo více prozkoumat samo sebe.

Bylo  prokázáno mnoha vědeckými  experimenty,  že  kolektivní  vědomí,  ať  už  je  cokoli,
převážně systémem víry společnosti, je to, co utváří kolektivní realitu pro všechny. Je to to,
co formuje kolektivní realitu pro všechny. Věda to dokázala. Každá metafyzická literatura to
dokázala. Ovládejte své vědomí, lidi. Ovládejte své vědomí, protože v jednom prostředí může
být více lidí a každý z těchto jedinců je v úplně jiné realitě než všichni ostatní. A to protože
mají jiný soubor přesvědčení a jiné vědomí. Takže ano, vědomí tvoří. Velmi dobrá otázka.

Otázka: „Během tří dnů temnoty a 72 hodin spánku, kdo se postará o kojence a batolata?“

Dobrá otázka. Všichni lidé budou během 72 hodin spát během tří dnů temnoty, jak kojenci, tak
dospělí. Takže i děti, i děti se budou transformovat do svých galaktických těl.
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Otázka: Lidé říkají: „Nevěřím Vanceovi.“

Jo, no, on je jen náhradník za JFK Jr. Ani já Vanceovi upřímně nevěřím navzdory tomu, že si někteří
lidé myslí, že je 2.0. Já vím. Asi to zjistíme nakonec, až dojde k zatýkání, protože jsem slyšel, že Pam
Bondiová byla vyhozena. Někteří lidé spekulují, že ji odvezli do Gitma. Tak uvidíme.

Další otázka přichází od Real Truth Lives. „Zmínil jste v pondělí, že kdyby ho dostali, Vance by
složil přísahu.“ Nuže, to by platilo jen tehdy, kdyby uspěli v odstranění třetího Trumpa, což je
znovu ten náhradník. Zastupuje původního Trumpa, který je na neodhaleném místě.

Další část vaší otázky. „Ale mnozí z nás chápou, že JFK Jr. hraje Vance.“ Ne, to není pravda. Nehraje
Vance. Takže upřímně, proč by to bylo špatné? Nevím, kde jste to slyšeli, ale ne, JD Vance a JFK Jr.
jsou dvě odlišné věci. Dva různí lidé. Dobře, dva různí lidé.

Otázka: „Když budeme vibrovat z 5D do 4D, bude si nás naše rodina pamatovat, nebo jen
půjdeme do boje proti AI?“

Nikoliv. Bitva s AI nenastane až do konce milénia. Takže během milénia, když se objevíte do 4D
reality z vyšších dimenzí, vaše rodina vás pozná. Ano, pozná. A znovu, poslední bitva proti
Omeze a negativní AI nebude dřív než na konci milénia, kdy se časové linie znovu sblíží.

Otázka: „Odejde Trump letos?“

Je  tu  hodně  fám  a  spekulací,  ale  Aliance  ho  tam  má,  dokud  neodhalí  pravdu  o
mimozemšťanech. Takže věřím, že musí tuto misi naplnit. Věřím, že v tajných záznamech
tajných společností  věděli,  že  Trump bude ten,  kdo  odhalí  pravdu o  mimozemšťanech,  UFO a
pokročilých technologiích. Nemyslím si, že by měl někam brzy odejít.

Otázka: „Pracuje Joshua s Galaktickou federací pro Nesaru Gesaru?“

Ano, Joshua stojí v čele celých duchovních galaktických rad. To je nejlepší způsob, jak to
popsat.

Otázka:  „Probíhají  stále  v  podzemí  v  Íránu  boje  o  převzetí  kontroly  nad  hvězdnými
branami?“

Ne. Tato bitva byla vyhrána ve prospěch Světla. Hvězdnou bránu 10 Ábádán jsme znovu
získali. Avšak, jak bylo zmíněno, jsou tu ještě dvě další hvězdné brány, které potřebujeme
znovu získat, abychom měli hladkou a stabilní aktivaci 12 hvězdných bran, které následně
aktivují to, čemu se říká „krystalické živé pole Země“, čímž Zemi umožní fungovat ve více
dimenzích.
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Otázka: „Rose, takže když falešný Trump zemře nebo bude zabit, proč by skutečný Trump
nevyšel ven?“

Protože  skutečný  Trump je  cíl  a  musí  být  zvlášť  chráněn.  Dobře,  takže  ano,  jsme u
posledního Trumpa.

Otázka:  „Jsem  vyčerpaný  pořád.  Nemůžu  ani  meditovat.  Snažím  se  pořád.  Co
doporučujete?“

Nemusíte meditovat 30 nebo 40 minut. Zkuste pět minut denně. Takže začněte pěti minutami
denně a pak po týdnu přejděte na 10 a uvidíte, jestli vám to funguje. Ale ano, nemusíte se nutit
sedět tam 30 nebo 40 minut. Ne, prostě začněte pěti minutami. To je vše. A pak to každý týden
postupně zvyšujte.

Otázka:  „Je  Tulsi  Gabbardová  dobrá,  nebo je  to  klon?“  (ředitelka  amerických tajných
služeb)

V této  době jsou všichni  najímáni  Casting Central.  Mnoho těchto politiků je  najímáno Casting
Central. Dokonce i ti dobří.

Otázka: „Od té doby, co zasáhla Galaktická federace. Vzestoupíme do 5D dříve, než se
očekávalo?“

Jediný důvod, proč zasahují, je, aby došlo k vzestupu. Takže ano, odpověď na to je ano. Co se týče
toho, jak brzy, nejsem si jistý. Vím jen, že první vzestupující jsou naplánováni buď letos, nebo
začátkem příštího roku, protože do roku 2028 bude naše Země již v úplně jiném světě.

 

Závěrečná modlitba
Dobře,  lidi.  Ukončím vysílání  malou modlitbou.  Omlouvám se,  že  to  dnes  musím zkrátit.  Jsem
extrémně vyčerpaný. Dnes jsem hodně pracoval a poslední dobou spím jen asi 5 hodin za noc. Takže
to prostě ukončím malou modlitbou. Doufám, že si všichni odpočinete a uděláte si pohodlí.

Ve jménu Nejvyššího Joshua Krista a v naší kolektivní přítomnosti Já jsem.

Prosíme,  aby byla  Země očištěna od všech nečistot,  všech zlých entit,  všech archontských sil,
reptiliánských forem v této době. Žádáme také, aby bylo postaráno o ty lidi, kteří si stále hrají se
zbraněmi  a  válkou.  Také prosíme,  aby hvězdná semínka,  válečníci  Světla a dobrovolníci
obdrželi své schopnosti a své síly nyní.

Také prosíme za vzestup Matky Gaie,  aby k němu došlo spíše dříve než později,  protože jsme
unavení. Jsme vyčerpaní. Potřebujeme božský zásah.
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A tak o to prosíme ve jménu Nejvyššího, Krista. Amen.

Dobře, lidi. Doufám, že máte krásný večer a uvidím vás v sobotu u další zprávy. Kéž vám všem Bůh
žehná, nebo kéž je síla Boha s vámi všemi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek I. (25.4.2026, Valašské Klobouky)

Všechny články…
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